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Statistics
Runs by Problem

Problems Total Accepted

A  14 4 (29%)

B  13 1 (8%)

C  15 9 (60%)

D  10 2 (20%)

E  11 9 (82%)

F  1 0 (0%)

G  14 6 (43%)

H  10 9 (90%)

I  11 9 (82%)

J  12 3 (25%)

K  16 5 (31%)

Runs by Problem and Answer

Problems x
Answers

NO ­ Presentation
error

NO ­ Runtime
error

NO ­ Time limit
exceeded

NO ­ Wrong
answer YES Total

A  0 1 (7%) 2 (14%) 7 (50%) 4 (29%) 14

B  0 1 (8%) 0 11 (85%) 1 (8%) 13

C  1 (7%) 0 0 5 (33%) 9 (60%) 15

D  0 0 7 (70%) 1 (10%) 2 (20%) 10

E  0 0 0 2 (18%) 9 (82%) 11

F  0 0 0 1 (100%) 0 1

G  0 0 0 8 (57%) 6 (43%) 14

H  0 0 1 (10%) 0 9 (90%) 10

I  0 0 0 2 (18%) 9 (82%) 11

J  0 0 6 (50%) 3 (25%) 3 (25%) 12

K  0 0 0 11 (69%) 5 (31%) 16

Runs by Problem and Language

Problems x Languages C C++ Total

A  12 (86%) 2 (14%) 14



B 
11 (85%) 2 (15%) 13

C  14 (93%) 1 (7%) 15

D  10 (100%) 0 10

E  10 (91%) 1 (9%) 11

F  1 (100%) 0 1

G  13 (93%) 1 (7%) 14

H  10 (100%) 0 10

I  10 (91%) 1 (9%) 11

J  12 (100%) 0 12

K  14 (88%) 2 (13%) 16

Runs by Language

Languages Total Accepted

C 117 51 (44%)

C++ 10 6 (60%)

Runs by Language and Answer

Languages x
Answers

NO ­ Presentation
error

NO ­ Runtime
error

NO ­ Time limit
exceeded

NO ­ Wrong
answer YES Total

C 1 (1%) 2 (2%) 16 (14%) 47 (40%) 51 (44%) 117

C++ 0 0 0 4 (40%) 6 (60%) 10

Runs by Answer

Answers Answers

NO ­ Presentation error 1

NO ­ Runtime error 2

NO ­ Time limit exceeded 16

NO ­ Wrong answer 51

YES 57

Runs by User and Problem

Users x
Problems A  B  C  D  E  F  G  H  I  J  K  Total Accepted

Triade 2 (13%) 2 (13%) 2 (13%) 2 (13%) 3 (20%) 0 1 (7%) 1 (7%) 1 (7%) 0 1 (7%) 15 9 (60%)

New time 1 (8%) 1 (8%) 1 (8%) 1 (8%) 1 (8%) 0 2 (17%) 1 (8%) 1 (8%) 2 (17%) 1 (8%) 12 6 (50%)

Obliterados 0 2 (20%) 2 (20%) 3 (30%) 1 (10%) 0 0 1 (10%) 1 (10%) 0 0 10 4 (40%)

mitae 2 (13%) 3 (20%) 2 (13%) 0 1 (7%) 1 (7%) 0 2 (13%) 1 (7%) 2 (13%) 1 (7%) 15 4 (27%)

coding



blood 1 (9%) 0 2 (18%) 0 1 (9%) 0 2 (18%) 1 (9%) 3 (27%) 0 1 (9%) 11 4 (36%)

o bonde 1 (7%) 0 1 (7%) 1 (7%) 1 (7%) 0 2 (14%) 1 (7%) 1 (7%) 1 (7%) 5 (36%) 14 7 (50%)

os malucos

de faca

cega

3 (13%) 2 (8%) 2 (8%) 3 (13%) 1 (4%) 0 4 (17%) 1 (4%) 1 (4%) 4 (17%) 3 (13%) 24 7 (29%)

nao e a sao

silvestre?
2 (13%) 3 (20%) 2 (13%) 0 1 (7%) 0 2 (13%) 1 (7%) 1 (7%) 1 (7%) 2 (13%) 15 9 (60%)

team foo 2 (18%) 0 1 (9%) 0 1 (9%) 0 1 (9%) 1 (9%) 1 (9%) 2 (18%) 2 (18%) 11 7 (64%)

Runs by Time Period
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